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о проведении внеочередного Общего собрания акционеров
Акционерного общества «Газпром газораспределение Белгород» 
(АО «Газпром газораспределение Белгород»)
Место нахождения Общества: 308023, Российская Федерация, Белгородская область, 
г. Белгород, 5-ый Заводской пер., 38.

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!
Совет директоров Акционерного общества «Газпром газораспределение Белгород» (далее также – Общество) уведомляет Вас о проведении внеочередного Общего собрания акционеров, которое состоится 25.02.2020.
Внеочередное Общее собрание акционеров проводится в форме заочного голосования.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 308023, Российская Федерация, Белгородская область, г. Белгород, 5-ый Заводской пер., 38,                АО «Газпром газораспределение Белгород».
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 25.02.2020.
Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 03.02.2020.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные именные акции.  

ПОВЕСТКА ДНЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:
1. Об утверждении Положения об общем собрании акционеров Общества в новой редакции.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения внеочередного Общего собрания акционеров Общества по адресу: г. Белгород, 5-ый Заводской пер., д.38, 4 этаж, каб. № 412 (тел.: (4722) 23-51-25) по рабочим дням с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут. 
В случае, если зарегистрированным в реестре акционеров общества лицом является номинальный держатель акций, сообщение о проведении собрания и информация (материалы), подлежащая предоставлению лицам, имеющим право на участие в собрании, при подготовке к проведению собрания предоставляется в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах для предоставления информации и материалов лицам, осуществляющим права по ценным бумагам.  


                                                    Совет директоров АО «Газпром газораспределение Белгород» 



