СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного  общего собрания акционеров 
в форме заочного голосования
Открытое акционерное общество «Газпром газораспределение Белгород»
308023, Российская Федерация, Белгородская область,
 г. Белгород, 5-ый Заводской пер., 38

Совет директоров ОАО «Газпром газораспределение Белгород» уведомляет о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме заочного голосования, которое состоится 16 февраля 2015 года.
Дата и время окончания приема заполненных бюллетеней для голосования:                      16 февраля 2015 года   16-00 час.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 308023, Российская Федерация, Белгородская область, г. Белгород, 5-ый Заводской пер., 38.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров в форме заочного голосования, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг Общества по состоянию на «12 » января  2015 года. 

ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ 

В ФОРМЕ ЗАОЧНОГО ГОЛОСОВАНИЯ:

1. О выходе Общества из состава членов Некоммерческого партнерства «Экспертиза промышленной безопасности в газораспределении». 

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, акционеры могут ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров Общества по адресу: г. Белгород,  5-ый Заводской пер., д.38,           4 этаж, каб. №404 по рабочим дням с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут. 

                                      Совет директоров ОАО «Газпром газораспределение Белгород»
