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Исх. № 2565 от 29.10.2019 г.
	По Вашему запросу сообщаем, что закупка комплектующих деталей по номенклатурной группе: «Оборудование для врезки и ремонта газопровода под давлением» проводится к конкретному, ранее приобретенному АО «Газпром газораспределение Белгород» оборудованию производства Ravetti. Данная информация указана в техническом задании запроса предложений № 281836, а именно - Обоснование полного наименования: "Совместимость только конкретного товара с используемым(эксплуатируемым)  оборудованием (товарами)"). 
Согласно требований завода-изготовителя указанных в паспорте на оборудование, не допускается:
 использование неоригинальных запасных частей и комплектующих;
 использование неоригинальных расходных материалов (фитингов, фрез корончатых, пилотных буров и т.д.). 
Также изготовитель указывает, что не несет ответственности за аварийные ситуации, возникшие в процессе работы технологического оборудования компании Ravetti с использованием неоригинальных комплектующих и/или расходных материалов (фитингов, фрез корончатых, пилотных буров).
Данное оборудование применяется на сетях газораспределения, являющихся опасным производственным объектом. 
Общество в соответствии с Федеральным законом от 21.07.1997 «О ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ОПАСНЫХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ОБЪЕКТОВ» №ФЗ-116 (ред. от 29.07.2018) в своей деятельности должно соблюдать требований промышленной безопасности включая обеспечение безопасной эксплуатации опасных производственных объектов и предупреждение аварий на опасных производственных объектах.  
Таким образом, Заказчик в целях защиты жизни и (или) здоровья граждан, имущества физических и (или) юридических лиц, государственного и (или) муниципального имущества, охраны окружающей среды, жизни и (или) здоровья животных и растений, предупреждения действий, вводящих в заблуждение приобретателей, а также для обеспечения энергетической эффективности не вправе игнорировать требования завода-изготовителя к использованию запасных частей не оригинального производства.



